



Жительница Белоярского подозревается в незаконном проникновении в жилище



Березовским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении жительницы города Белоярский. Женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По версии следствия, в ночь на 31 мая подозреваемая выбила ногой замок на входной двери квартиры, где находился ее знакомый, и незаконно, против воли проживающих в квартире лиц, проникла в чужое жилище. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления.

Обращаем внимание граждан, что право на неприкосновенность жилища гарантировано Конституцией Российской Федерации, согласно которой никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц иначе как в случаях, установленных федеральным законом или на основании судебного решения.

За совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ виновному может быть назначено наказание в виде штрафа, обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов, исправительных работ на срок до одного года, либо ареста на срок до трех месяцев.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

10 Июня 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1363450>